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 מטרות הקורס: .א
 

הסמינר יעסוק בניתוח סוציולוגי של מיתוסים מתקופת היישוב ועד היום, וייבחן את תפקידם 

בעיצוב האתוס של החברה הישראלית. הסמינר יתמקד בתהליך צובר התאוצה, של שבירת 

קולקטיבית מיתוסים בחברה הישראלית, ויידונו בו הגורמים לתהליך זה והשלכותיו על הזהות ה

 ועל התפתחות השיח הסוציולוגי. 

 

  :תוכן הקורס .ב
 

הסמינר יעסוק ברקע הסוציולוגי התיאורטי, ובניתוח  פריטים מהספרות המחקרית הדנה ב: מיתוס 

יציגו  בסמינר .ותרבות; מיתוסים ציונים וניפוצם; זיכרון קולקטיבי וזהות קולקטיבית בישראל

 בממצאים. יתקיים דיוןקר שלהם ועבודת המח רפראטים על הסטודנטים 

 
 

  מהלך השיעורים:  

 

על ידי  , הצגת רפראטיםאישיותהוראה פרונטלית, דיונים, ניתוח ספרות מחקרית, סרטים, פגישות 

 הסטודנטים ודיון בממצאים.

 
 תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים:     
 

 מס' השיעור

 סימסטר א

 הערות קריאה נדרשת נושא השיעור

צעת נושאים והנחיות ה 1
לכתיבת עבודה 

 סמינריונית

  

  1 פריט  תיאוריות- מיתוס 2
  2פריט   תיאוריות-מיתוס  
  3  פריט מיתוס ותרבות 3
מיתוס וזיכרון  4

 קולקטיבי
 

  4  פריט
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    מפגש פרטני  5
   מפגש פרטני   6
  5  פריט שבירת מיתוסים  7

מיתוסים ציונים  10
 וניפוצם 

  7, 6  ים:פריט

מיתוסים ציונים  11
 וניפוצם

  8  פריט

   מפגש פרטני 12
   מפגש פרטני 13
 
 

 מס' השיעור

 סימסטר ב

 הערות קריאה נדרשת נושא השיעור

רפראטים של עבודות   1
 סטודנטים

  

     מפגש פרטני  2
רפראטים של עבודות   3

 סטודנטים
  

    מפגש פרטני  4
ות רפרטים של עבוד   5

 סטודנטים
   

   מפגש פרטני   6
רפראטים של עבודות   7

 סטודנטים
   

     מפגש פרטני  8
רפראטים של עבודות   9

 סטודנטים
   

    מפגש פרטני  10
רפראטים של עבודות  11

 סטודנטים 
  

    מפגש פרטני  12
רפראטים של עבודות  13

 סטודנטים 
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